

习近平致电祝贺费尔南德斯当选哥斯达黎加总统 加强战略沟通 积极推进各领域合作

新华社北京2月7日电 2月5日,国家主席习近平向劳拉·费尔南德斯致贺电,祝贺她当选哥斯达黎加共和国总统。

习近平指出,中哥建交18年来,双边关系快速发展,各领域交流合作成果丰硕,有力增进两国人民福祉。事实充分证明,中哥关系发

展符合两国和两国人民根本利益,是大势所趋、人心所向。

习近平强调,我高度重视中哥关系发展,愿同费尔南德斯总统一

道努力,加强战略沟通,深化政治互信,积极推进各领域合作,引领两国关系在一个中国原则的基础上不断发展,更好造福两国人民。

第二十五届冬奥会在意大利米兰开幕



2月6日,中国体育代表团在开幕式上入场。

新华社米兰2月6日电(记者乐文婉 刁泽)当地时间6日晚,第二十五届冬季奥林匹克运动会在意大利米兰开幕。这是意大利继1956年科尔蒂纳丹佩佐冬奥会、2006年都灵冬奥会后,第三次举办冬季奥运会。

本届冬奥会开幕式创新采用多地联动模式,奥运圣火同步在米

兰与科尔蒂纳点燃,运动员入场式则在米兰、利维尼奥、普雷达佐、科尔蒂纳四大赛区同步进行。这场跨过多地的仪式,完美诠释了本届开幕式的“和谐”主题——纵相隔山水,但心同此时,世界仍可共享同一个时刻、同一种精神。

米兰圣西罗体育场内,开幕式演出以雕塑、音乐等艺术形式

为载体,生动展示意大利的历史底蕴与文化魅力。中国钢琴家郎朗登台亮相,与意大利艺术家联袂献上精彩演出。

国际奥委会主席考文垂在开幕式上致辞说:“在这里,来自世界各地的运动员激烈角逐——但也尊重、支持和激励彼此。他们提醒着我们:人类命运相连,真正

的力量源自我们如何对待彼此。”

意大利总统马塔雷拉宣布第二十五届冬季奥林匹克运动会开幕。

激动人心的圣火点燃仪式,将开幕式的氛围推向高潮。从希腊古奥林匹亚采集的奥运圣火,历经在意大利境内63天的传递,如期抵达开幕式现场。在全场观众的欢呼声中,米兰和平拱门、科尔蒂纳迪博纳广场的两座主火炬台同时被点燃。据导演团队介绍,主火炬台的设计灵感源自意大利文艺复兴巨匠莱昂纳多·达·芬奇的几何绳结图案,采用可变几何结构,可实现动态开合,尽显巧思与创意。

中国体育代表团共286人,其中运动员126人,将参加7个大项、15个分项、91个小项的角逐,创下中国冬奥会境外参赛项目最多、运动员规模最大的新纪录。开幕式上,速度滑冰运动员宁忠岩和短道速滑运动员张楚桐共同担任中国代表团旗手,引领队伍入场。

此次参赛的中国运动员中有9名北京冬奥会冠军,自由式滑雪空中技巧队的徐梦桃、齐广璞和单板滑雪U型场地队的蔡雪桐、刘佳宇将五战冬奥。

本届冬奥会上,来自90多个国家和地区的约2900名运动员,将参加8个大项、16个分项、116个小项的比赛。开幕式前,冰壶、冰球、单板滑雪大跳台、花样滑冰等项目已率先开赛。本届冬奥会全部赛事将于22日结束。

米兰冬奥会开幕式七大亮点

在万众期待中,第25届冬季奥林匹克运动会开幕式6日晚上演。多赛区办赛让本届冬奥会开幕式出现了很多奥运史上的“第一次”,意大利在艺术、文化、时尚、体育等多领域的深厚底蕴,也赋予了这场开幕式诸多“意式亮点”。

亮点一:两地点火、四地入场

这是一届格外“辽阔”的冬奥会,四个赛区、八个场地,赛区间平均距离超过250公里。也正因如此,本届开幕式史无前例地在米兰和科尔蒂纳设置了两座主火炬台,并在开幕式上同时点燃。此外,为免去运动员们的舟车劳顿,开幕式在四个赛区同时举行了入场仪式。

亮点二:那些“很意大利”的符号

红、黄、蓝三支巨型颜料管出现在开幕式主会场舞台上空,“颜料”源源不断地涌出。同时,身着各种色彩、代表意大利不同文化符号的演员在舞台上尽情舞蹈。

这些符号有:古罗马、文艺复兴、美食、时尚、设计、建筑、文学、咖啡、狂欢节……没错,这一切都很“很意大利”。

亮点三:从城与山对话到奥运五环

两名舞者,服饰不同,舞姿各异,分别代表着“城市”与“山脉”。在这场城与山的对话中,两名舞者各自站在一个圆环中间。圆环缓缓升起,两人从各自的圆环跃出,象征着走出自己的世界,寻找交汇点,实现人类共通。随后,更多圆环缓缓上升、彼此交汇,在舞台上空形成奥运五环标志。

亮点四:时尚感拉满

作为世界著名的“时尚之都”,米兰冬奥会的开幕式怎能少了时尚元素?流行音乐天后玛丽亚·凯莉登台献唱意大利语歌曲和她本人的代表曲目《没有不可能》。意大利盲人男高音歌唱家波切利演绎了经典的咏叹调《今夜无人入睡》。

而将时尚感演绎到极致的,

则是身着红、白、绿三色服装的模特们列队迎接意大利国旗入场,手捧国旗的是意大利超模维多利亚·贝拉。当模特登场走秀时,1990年世界杯开幕式和那首经典的《意大利之夏》,相信已经在很多人的心中悄悄浮现。

亮点五:“意大利手势”小课堂

谁能想到,冬奥会开幕式的舞台上,居然会有一堂“意大利手势课”!若对意大利稍有了解,一定会露出会心的笑容。毕竟,在意大利,手势不是语言的点缀,而是几乎可以“独立成章”的表达方式。

意大利女演员布伦达·洛迪贾尼扮演了一位因话筒没声而备受困扰的人,她通过各种各样的手势表达了各种情绪,提出了各种需求。在这段精彩纷呈的无声表演让人们记住了许多极具辨识度的“交流密码”后,她终于在舞台上大声说出:“欢迎来到意大利!”

亮点六:中国钢琴家郎朗再登奥运舞台

6日夜的圣西罗体育场,中国

钢琴家郎朗携手意大利女歌唱家塞西莉亚·巴托莉和斯卡拉歌剧院儿童合唱团,共同演绎了《奥林匹克颂》。这是郎朗第二次登上奥运会开幕式舞台。

当悦耳的钢琴声响起,郎朗的身影出现在钢琴前,这一刻让人立刻回想起2008年北京奥运会开幕式上,郎朗与小女孩李木子共奏钢琴曲《星光》的场景。正如米兰冬奥组委此前强调的,郎朗不仅是一位钢琴家,“他是连接不同文化、世代与世界的桥梁”。

亮点七:致敬达·芬奇

在米兰的和平拱门,在科尔蒂纳的迪博纳广场,两座同样的主火炬台同时被点燃。主火炬台的外观灵感来自意大利文艺复兴巨匠莱昂纳多·达·芬奇绘制的几何绳结图案,其结构采用可变几何设计,可实现动态开合,就像孩子们玩耍的“魔术伸缩球”。当被点燃的刹那,主火炬台表面呈现出阳光般的金色质感。

新华社米兰2月6日电

记者 王春燕 高婧妍 任耀庭

泽连斯基对媒体表示 美方希望今夏之前结束俄乌冲突

新华社基辅2月7日电(记者李东旭)据乌克兰国家通讯社7日报道,乌克兰总统泽连斯基对媒体说,美国方面希望在今夏之前结束俄乌冲突。

泽连斯基说:“美国人提议俄乌在今夏之前结束战争,他们可能按照这个时间表向俄乌双方施压。”他表示,美方之所以选择今年夏天作为“最后期限”,是因为届时美国国会中期选举竞选活动将要开始,“选举对他们来说绝对更重要”。

泽连斯基说美方提议在同一时间签署有关停战的所有协议,但他认为这并非正确做法。乌方此前已

向美方提议“分阶段停战”,明确各方“在什么时间,什么阶段,需要做什么”。

新华社基辅2月7日电(记者李东旭)乌克兰国家电力公司和乌克兰第一副总理兼能源部长什梅加尔7日说,俄罗斯当天对乌克兰能源设施发动新一轮“大规模袭击”。乌克兰全国实施紧急轮流停电措施。

乌克兰国家电力公司在社交媒体发文称,乌克兰电网设施再次遭到俄军大规模袭击,电力设施受损严重。电力设施修复工作将在安全形势允许的情况下开始进行。

什梅加尔当天在社交媒体发文

称,作为乌克兰电网基础的750千伏、330千伏和架空输电线遭到空袭,此外俄军还袭击了乌克兰西部伊万诺-弗兰科夫斯克州布尔什滕火电厂和利沃夫州多布罗特沃尔斯基火电厂。乌克兰核电站已降低发电量。目前乌克兰全境实施紧急轮流停电。

此外,波兰武装部队作战司令部7日在社交媒体发文说,因俄罗斯正在对乌克兰境内目标实施打击,波兰已启动军用航空力量,地面防空系统及雷达侦察系统进入战备状态。位于该国东部的两处机场暂时关闭。

新华社莫斯科2月7日电(记者

包诺敏)俄罗斯国防部7日发表声明说,过去24小时,俄军对乌克兰军用能源和交通基础设施发动了大规模打击。

声明说,俄军在打击中使用了包括“匕首”高超音速导弹在内的高精度武器,所有设定目标均被击中。另外,过去一天内,俄防空系统击落乌军一枚制导航空炸弹和168架无人机。

乌克兰空军7日上午在社交媒体发文说,6日晚至7日凌晨,俄军使用包括两枚“锆石”高超音速导弹在内的39枚导弹和408架无人机对乌关键基础设施发动大规模空袭。

新华社莫斯科2月7日电

记者 王春燕 高婧妍 任耀庭

中奖总金额2046240元。奖金总额:2000000元。

更多信息查询:https://www.cwl.gov.cn

本信息若有误以公证数据为准

2026年2月7日

中奖号码 4 6 7

销售总额:5109466元

常规号(无须排序)01 03 06 07 11

投注总额:555356元

投注日期:202603期

开奖日期:202603期

开奖号码:4 6 7

投注金额:555356元

投注期数:1

投注注数:1

投注金额:555356元